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 کیفیت خدمات سازمان خصوصی سازی نتایج نظرسنجی 

 

 

 مقدمه -1

رضایت سطح  ارتقای  و  مستمر  بهبود  تحقق  راستای  سازمان در  مخاطبان،  مندی 

نماید. گیرندگان خود میای اقدام به اجرای نظرسنجی از خدمتصورت دورهسازی بهخصوصی

این نظرسنجی از  ارائههدف  از کیفیت خدمات  ارزیابی میزان رضایت  شده و شناسایی  ها، 

 .است  کاری های بهبود در فرآیندهای  فرصت

نفعان انجام شد و در همین چارچوب، نظرسنجی اخیر با مشارکت جمعی از مخاطبان و ذی

های کیفی و کمی قرار گرفت. نتایج حاصل از این شده، مبنای تحلیلنظرات ارزشمند دریافت

تواند دهد که میهای نیازمند بهبود ارائه میتری از نقاط قوت و زمینهتحلیل، تصویر روشن

 .در طراحی اقدامات اصلاحی و ارتقایی مؤثر باشد

ها ارائه شده است که های کلیدی نظرسنجی و تحلیل داده ای از یافتهدر این گزارش، خلاصه

های آتی سازمان در جهت افزایش اثربخشی و ارتقای کیفیت گیریتواند راهگشای تصمیممی

 .خدمات باشد

 

 چارچوب نظرسنجی  -2

 کیفیت خدمات سازمان خصوصی سازی نظرسنجی   موضوع 

 20/02/1404 تاریخ شروع 

 20/03/1404 تاریخ پایان

 کلیه افراد حقیقی و حقوقی  جامعه مخاطب 

 7 هاتعداد پرسش

 نفر  30 تعداد شرکت کنندگان 

 17/04/1404 تاریخ تحلیل پرسشنامه 

 



 نتیجه نظر سنجی پرسش ها و  -3

 (گزارش آماری 1-3

 های این بخش از سامانه مشارکت الکترونیک دولت جمع آوری شده است.  داده 

ارائه خدمات سازمان خصوصی سازی در قالب پنجره واحد خدمات الکترونیک را تا چه اندازه در  (  1سوال  

 دانید؟کاهش مراجعات حضوری خود موثر می 

 کم  بسیار کم  متوسط  زیاد زیاد بسیار مشارکت تعداد 

30 14 5 7 1 3 

 

 

 از کیفیت پاسخگویی تیم پشتیبانی خدمات سازمان خصوصی سازی تا چه حد رضایت دارید؟ ( 2سوال 

 کم  بسیار کم  متوسط  زیاد زیاد بسیار مشارکت تعداد 

30 10 5 8 1 6 
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میزان  شفافیت اطلاعات ارائه شده در وب سایت سازمان خصوصی سازی تا چند درصد رضایت  (  3سوال  

 ؟ دانید بخش می 

تعداد  

 مشارکت 
%100 %90 %80 %70 %60 %50 %40 %30 %20 %0 

30 7 4 3 3 1 4 1 1 1 5 

 

 

 کنید؟عملکرد سامانه خدمات سازمان خصوصی را تا چه حد صحیح و دقیق ارزیابی می  ( 4سوال 

 کم  بسیار کم  متوسط  زیاد زیاد بسیار مشارکت تعداد 

30 6 10 8 3 3 
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را چند درصد مفید  (  5سوال    نمایش مراحل مختلف رسیدگی  و  پیگیری خدمت در سیستم  وضعیت 

 دانید؟می 

تعداد  

 مشارکت 
%100 %90 %80 %70 %60 %50 %40 %20 %0 

30 7 4 3 1 3 3 1 2 6 

 

 

رسانی و ارائه راهنمایی در خصوص مدارک مورد نیاز جهت اخذ خدمت و نحوه ارائه خدمات  اطلاع ( 6سوال 

 کنید؟از سازمان خصوصی سازی را تا چه اندازه جامع ارزیابی می 

 کم  بسیار کم  متوسط  زیاد زیاد بسیار مشارکت تعداد 

30 10 8 4 2 6 
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دسترسی و هدایت به خدمات پورتال سازمان خصوصی سازی را تا چه میزان سهل و آسان  (  7سوال  

 دانید؟می 

 کم  بسیار کم  متوسط  زیاد زیاد بسیار مشارکت تعداد 

30 14 5 6 2 3 
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 ( تحلیل آماری 2-4

ارائه خدمات سازمان خصوصی سازی در قالب پنجره واحد خدمات درصد از شرکت کنندگان    64 ✓

درصد    10و در مقابل    دانید در کاهش مراجعات حضوری خود موثر می در حد زیادی    را  الکترونیک 

 .دانید می  بسیار کمکاهش مراجعات حضوری خود تاثیر این پنجره را در از رای دهندگان 

کنندگان  درصد    50 ✓ شرکت  سازمان خصوصی  از  پشتیبانی خدمات  تیم  پاسخگویی  کیفیت  از 

از    بسیار کم  در حد درصد از رای دهندگان    20مقابل  و در    در حد زیادی رضایت داشتند   سازی

 .آن رضایت داشتند 

دارای    اطلاعات ارائه شده در وب سایت سازمان خصوصی سازیاز شرکت کنندگان    درصد   60  ✓

ن شفافیت  در صد از شرکت کنندگا  20درصد ارزیابی کرده اند در حالی که   60بیش از  شفافیت 

 درصد ارزیابی کرده اند.   20زیر  اطلاعات ارائه شده را

صحیح    زیادی   حد   در عملکرد سامانه خدمات سازمان خصوصی را    از شرکت کنندگان   درصد   60 ✓

خدمات  عملکرد سامانهت و دق تحصدرصد از رای دهندگان  10و در مقابل  دانسته اند و دقیق  

 . می دانند   بسیار کم را 

کنندگاندرصد    59 ✓ شرکت  مختلف    از  مراحل  نمایش  و  سیستم  در  خدمت  پیگیری  وضعیت 

درصد میزان مفید بودن آن را زیر    25مفید دانسته اند و در مقابل    درصد   60بیش از    را رسیدگی  

 بیست درصد ارزیابی کرده اند.

رسانی و ارائه راهنمایی در خصوص مدارک مورد نیاز جهت اطلاع   از شرکت کنندگان  درصد   43 ✓

  25سازمان خصوصی سازی را جامع و کامل دانسته و در مقابل    اخذ خدمت و نحوه ارائه خدمات

 کنند.ارزیابی می ی آن را جامع مکدر حد بسیار از رای دهندگان  درصد 

را    دسترسی و هدایت به خدمات پورتال سازمان خصوصی سازیدرصد از شرکت کنندگان    63 ✓

درصد از رای دهندگان در حد بسیار کمی دسترسی به آن    10سهل و آسان دانسته و در مقابل  

 را آسان می دانند. 

جهت ارائه هرچه بهتر خدمات خود  نظرات جمع آوری شده سازمان خصوصی سازی در نظر دارد با توجه 

 :دهد در برنامه کاری خود قرار   ارائه خدماتجهت ایجاد بهبود به ذینفعان موارد ذیل را 

 بازبینی راهنمای ارائه خدمت به متقاضیان و بهبود در فرآید موجود در حد امکان.  -1

 تیم پشتیبان.و پایش میزان پاسخگویی    پشتیبانی خدمات سازمان خصوصی سازیآموزش تیم  -2


